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 . (3) ، علماَ بأن عدد صفحات الامتحان أسئلة  ( 15) أجب عن الأسئلة الآتية جميعها وعددها لحوظة :  م ●

 ( هو : العدد النسبي الذي يمثله الحرف )                                 
 
 

 
 ( على صورة كسر بسط ومقام : يكتب العدد )                                 
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 ( هي : القيمة المطلقة لمعكوس العدد )                                 
 

 :  (│1.5-│ +│(8-)×0.5│تبلغ قيمة ما يأتي )                                 

أحد الآتية يمثل الصورة العشرية للعدد النسبي  )                                   
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)  إذ بلغ طولها شجرة زيتونسُجل رقم قياسي لأطول  2020في عام                                   
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 العدد العشري الدال على طول النبتة ؟ 
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 :   ةإحدى الخيارات الآتية غير صحيح                                 

       

 ( هو : الترتيب التصاعدي الصحيح للأعداد )                                 

 

ناتج العملية الحسابية الآتية )                                 
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 العبارة العددية التي تمثل خط الأعداد في ما يأتي هي :                                  
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( ثم ضُرب الناتج الكلي 2( قم أضيف إلى ناتج الضرب )3إذا ضُرب عدد في )                                 

في )
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 ( فما ذلك العدد ؟ 4( وأصبح الناتج ) 

 
اشتراك أربعة طلاب في شراء هدية لمعلمهم بالتساوي إضافة إلى دينار                                   

( دينار ثمنًا للهدية ، جد  20ثمنًا لتوصيلها فدفعوًا )(  2.5 )   ونصف ثمنًا لتغليف الهدية و
 المبلغ الذي دفعه كل منهم بالدينار . 
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 ناتج العملية الحسابية الآتية )                                  
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 ( هو : 
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